Firma PHU MERX, jako lider na rynku zabezpieczeń wizyjnych jako pierwszy na rynku europejskim wprowadza do swojej oferty innowacyjne systemy AHD 2.0! System ten, to nowa technologia przesyłania obrazu wysokiej rozdzielczości fullHD poprzez kabel koncentryczny 75ohm, lub skrętkę komputerową bez utraty jakości obrazu. Technologia AHD pozwala na przesył obrazu w jakości fullHD na odległość do 500 metrów bez użycia dodatkowych wzmacniaczy sygnału. W przypadku popularnej skrętki komputerowej, przy wykorzystaniu transformatorów obrazu  - odległość co prawda spada do 250 metrów, ale przy pomocy jednego kabla, możemy przesłać obraz i zasilanie! 

Ogromną zaletą w stosunku do innych rozwiązań na rynku – jest pełna kompatybilność wsteczna  z istniejącymi systemami analogowymi 960H. Pozwala to na łatwą migrację z niskiej rozdzielczości analogowej na obraz nawet 2 megapikselowy. Dzięki temu że rejestratory AHD nagrywają obraz  z kamer analogowych,   AHD 720p i AHD1080P bez żadnych ograniczeń – cała procedura może przebiegać wyjątkowo łagodnie – klient może na początku zacząć wymianę od zmiany rejestratora, następnie 2 czy 4 sztuk  newralgicznych kamer na nowe AHD FullHD, a reszta punktów kamerowych analogowych może działać dalej bez jakiejkolwiek przerwy, czy nawet bez wymagania zmiany okablowania.

Następną rewolucją jest wykorzystywanie funkcji Cloud / p2p  w rejestratorach iCATCH DVR – dzięki tej opcji, każdy rejestrator który podłączymy do internetu nie wymaga przekierowywania portów, nie wymaga zewnętrznego adresu IP (działa z internetm t-mobile, plus, play i inne) – klient otrzymuje Unikalny klucz ID, który pozwala na połączenie się z urządzeniem z każdej platformy. Dzięki wykorzystaniu bezpiecznych serwerów z kodowamien SSL 256-bit, połączenie realizowane poprzez „chmure” jest zabezpieczone przed nieautoryzowanym dostępem.

Dzięki bardzo dużemu doświadczeniu w dziedzinie monitoringu – firma MERX wybrała najlepsze na rynku przetworniki które wykorzystywane są w kamerach. Kamery AHD 720p posiadają przetwornik SONY EXMOR IMX238 o czułości 0,001lx, natomiast AHD 1080p posiadają przetwornik SONY EXMOR IMX222 o czułości 0,05lx. Kamery AHDMX są kamerami których stosunek ceny do jakości jest bardzo wysoki a ich parametry użytkowe – pozwalają na instalację nawet w najbardziej wymagających miejscach.


